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Т е к с т  о п и с а н и я ,  с х е м ы ,  р и с у н к и ,  ф о т о г р а ф и и  я в л я ю т с я  
с о б с т в е н н о с т ь ю  а в т о р а  и  н е  п о д л е ж а т  к о п и р о в а н и ю ,  
т и р а ж и р о в а н и ю ,  р а з м е щ е н и ю  в  с е т и  И н т е р н е т  и  в  
п е ч а т н ы х  и з д а н и я х  б е з  с о г л а с и я  а в т о р а .  З а п р е щ а е т с я  
и с п о л ь з о в а н и е  в  д р у г и х  ц е л я х  к р о м е  л и ч н ы х .  
К о м м е р ч е с к о е  и с п о л ь з о в а н и е  и  п е р е п р о д а ж а  д а н н о г о  
о п и с а н и я  з а п р е щ е н ы .  Д л я  с в я з и :  lanabak@gmail.com  

C o p y r i g h t  ©  Б а к а е в а  С в е т л а н а  2 0 1 8 . В с е  п р а в а  з а щ и щ е н ы .  
С т р а н и ц а  E  |  E1 7



@lana_bakaeva                                Christmas hat    Lana Bakaeva 

Шапка - колпак 

Шапка - колпак - бесшовная. Вяжется одной деталью по кругу снизу вверх. 
Описание и расчеты приведены для размера 54-57 см (обхват головы). 

Материалы  

- Пряжа любая, подходящая для 
вязания в указанной плотности. В данном 
случае Норка бобинная производство Китай 
(90% пух норки, 10% нейлон, 350м - 50 гр, 
расход (вместе с помпоном) 50 гр белой + 50 
гр красной). 

- Спицы круговые № 3, 3,5 с леской 
40-50 см (или другой номер спиц, 
подходящий для вязания в указанной 
плотности). 

- Крючок № 3,5. 

- Бросовая нить для временного набора (длиной ок. 1,5 м). 

- Маркеры для вязания. 

Рекомендации по пряже 

Подойдет пряжа любой марки, подходящая по составу и метражу. 

Плотность кругового вязания после ВТО 

Лицевая гладь: 25 п. * 38 р. = 10*10 см (спицы  № 3). 

Лицевая гладь: 24 п. * 32 р. = 10*10 см (спицы  № 3,5). 

Сокращения  

п. – петля,  
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Если вы вяжете изделия на продажу по моему описанию, пожалуйста, 
указывайте прямую ссылку на мой профиль в Инстаграм @lana_bakaeva

Пожалуйста, контролируйте параметры плотности в процессе вязания. 
Если указанным номером спиц вы не попадаете в заявленную плотность, 
подберите другой номер спиц для достижения заданной плотности вязания.
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р. – ряд,  

МНР – маркер начала ряда,  

М1, М2, М3 - маркеры,  

лиц. – лицевая,  

2 вм. лиц. влево – 2 вместе лицевой с наклоном влево,  

2 вм. лиц. вправо – 2 вместе лицевой с наклоном вправо. 

3 вм. лиц. – 3 вместе лицевой. 

Необходимые навыки (узоры и техники)  

Умение вязать лицевые петли, убавлять, делать набор петель на бросовую нить. 

Лицевая гладь 

Круговое вязание: все ряды лицевые петли. 

Набор петель на бросовую нить:  

1. Крючком свяжите цепочку из воздушных петель (количество петель равно или 
чуть больше, чем необходимо). 

2. Наберите петли по выпуклому краю цепочки, используя спицу или крючок. 

3. Когда понадобится получить открытые петли, просто начните распускать 
цепочку из воздушных петель. 
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- 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо:

ввести правую спицу слева направо 
сразу в 2 петли, захватывая рабочую нить как 
при вязании лицевой петли, протянуть нить 
сразу через 2 петли (вторая петля ляжет 
поверх первой, чуть наклонившись вправо); 

 

- 2 вместе лицевой с наклоном влево: 

первую петлю снять не провязывая, как 
при лицевом вязании, вторую петлю 
провязать лицевой, надеть на нее снятую 
петлю (первая петля ляжет поверх второй, 
чуть наклонившись влево); 

 

- 3 вместе лицевой без наклона 
(центральная петля снизу): 

первую петлю снять не провязывая, как при 
лицевом вязании, две следующие петли 
провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, на полученную петлю надеть снятую. 
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Инструкция 

Перед началом работы внимательно прочтите инструкцию, свяжите образец и 
проведите ВТО (влажно-тепловая обработка) для определения плотности вязания. 
Технический рисунок находится в конце описания. 

Начало вязания 

Основное вязание - лицевая гладь.  

Вязание в 2 нити! 

Спицами № 3 (на полразмера меньше чем спицы для основного вязания) набрать 
нитью белого цвета 112 петель на бросовую нить (см раздел узоры и техники). 
Сомкнуть вязание в круг, установить МНР (маркер начала ряда) и вязать лицевой 
гладью 60 рядов (15,5 см).  

Сменить спицы на № 3,5, присоединить нить красного цвета. 

Удалить бросовую нить, открытые петли надеть на спицы №3. 

Отвернуть край изделия наружу (изнаночные петли - лицевая сторона ) и 
провязывать 2 петли вместе лицевой одновременно с двух спиц. 

На спицах 112 петель. 

Продолжить вязание лицевой гладью 16 рядов прямо. 

Ряд расстановки маркеров: МНР, 28 лиц., М1, 28 лиц., М2, 28 лиц., М3, 28 лиц., 
конец кругового ряда. 

В следующем ряду сделать Блок убавок, далее Блок убавок делать в каждом 7 
ряду еще 11 раз. 
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Блок убавок: не доходя 2 петель до МНР 2 вм. лиц. влево, МНР, 1 лиц., 2вм. лиц. 
вправо, лиц петли не доходя 2 петель до М1, 2 вм. лиц. влево, М1, 1 лиц., 2вм. лиц. 
вправо, лиц петли не доходя 2 петель до М2, 2 вм. лиц. влево, М2, 1 лиц., 2вм. лиц. 
вправо, лиц петли не доходя 2 петель до М3, 2 вм. лиц. влево, М3, 1 лиц., 2вм. лиц. 
вправо, лиц петли до конца кругового ряда. 

На спицах 16 петель. 

Далее вязать 5 рядов прямо лицевой 
гладью. 

В последнем ряду не доходя 1 петли до 
МНР : , 3 вм. лиц., 1 лиц., 3 вм. лиц., 1 лиц., 3 
вм. лиц., 1 лиц., 3 вм. лиц., 1 лиц. (для удобства 
снять все маркеры). 

Далее вязать прямо 3 ряда лицевой 
гладью. Стянуть оставшиеся петли.

Спрятать концы.  

Шапка готова. 

ВТО 

Аккуратно выстирать изделие руками в теплой воде (t=30° C) со специальным 
средством для стирки шерсти. Осторожно отжать комочком, не выкручивая. Завернуть 
в полотенце. Через 30-40 минут аккуратно развернуть, разложить изделие на плоскости 
на сухом полотенце, не растягивая, дать ему немного подсохнуть, когда вещь станет 
чуть-чуть влажной придать ей нужную 
форму и оставить до полного 
высыхания. 

При помощи специального 
устройства сделать помпон (или 
использовать уже готовый меховой) и 
прикрепить его к шапке. 

Счастливого Нового Года и 
Рождества.
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Технический рисунок (размеры указаны в см после ВТО)  

Значение
A B C D

23 7,5 5 27
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